



В Брянской области вынесен приговор мошеннику за хищения денежных средств из федерального бюджета по подложным документам

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Владимира Кожевникова, который признан виновным в мошенничестве и подделке официальных документов (ч.ч.1,3 ст.159, ч.1 ст.327 УК РФ). По версии следствия, с июля 2007 по март 2008 года Кожевников, действуя от имени гражданина являвшегося ликвидатором последствий аварии на Чернобыльской АЭС, умершего в 2007 году, путем обмана совершил хищение денежных средств в размере 698 тысяч 67 рублей. При совершении хищений Кожевников использовал изготовленные им три подложные нотариально заверенные доверенности от имени ликвидатора. Новозыбковский районный суд Брянской области назначил Кожевникову наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Кроме того, ему назначен штраф в размере 5 тыс. рублей. Также с подсудимого взысканы в доход федерального бюджета 672 тысячи 818 рублей.

09 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520212>